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Correction d’examen Informatiquel

Questions de cours 10pts
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Topologies physiques d’un réseau informatique :
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Le langage HTML est langage :Balisé ...............ccooiiiiiiiiinn, Olpt
. Le tag qui permet le retour a la ligne en HTML :<BR>.................. Olpt
Architecture de Von Neumann...........ccceeeeeeveeeeccieeeeeiiieeenieee e 0.5pt
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0.75pt*6 (chaque composant sur 0.75)

Exercice 1 04pts

=si(ou(B2=1 ;B2=2) ;C2=600 ;si(B2>=3 ;C2=1000 ;C2=0))........ 0.5pt*8

Exercice2 06pts

<htmlI> Ipt

<head> <title> 1SM </title> 1pt</head>

<body> <B> <U> Nom et Prénom </U>1pt </B>Ipt

<img src= coucher de soleil.jpg > Ipt

</body>

</html> 1pt



